

青头潜鸭、小天鹅等候鸟大量聚集在向海,数量可 达数十万只之多。在这里,你可以看到白鹤翩翩起 舞,黑天鹅悠闲游弋,野鸭惬意觅食……

"鹤鸣于九皋,声闻于野。""何处秋风至?萧萧送 雁群。""正是霜风飘断处,寒鸦惊起一双双。""晚云都 变露,新月初学扇,塞鸿一字来如线。""长风萧萧渡水 来,归雁连连映天没。"……那些在古诗文中的意象, 在向海这个"鸟类乐园"似乎都具象化了,穿越千年的 时空,或许你在这里可以与古人共赏美景。

在向海,有一片亚洲最大的蒙古黄榆林,树形 优美,千姿百态。随着气候的变化,也在不停地更换 嫩绿、翠绿、浅黄、金黄、橙红、黄褐色的外衣,秋日 的榆林更是集齐了所有的颜色,向世人展示她的美 丽与坚韧。蒙古黄榆树是干旱地区沙丘岗地上特有 的树种,是我国乃至世界的珍稀植物物种,它耐寒、 耐旱、耐瘠薄,抗风沙、抗病虫害能力强,在通榆干 旱、盐碱化的土壤环境中,也依然能够生长。"她们" 如坚强的母亲一样,经历一年又一年的风霜雨雪, 四季轮回,依然挺立在这片土地,紧紧锁住科尔沁 沙地,涵养着水源,守望着通榆大地的历史变迁,物

秋日的向海,树树皆秋色。开车行驶在公路上, 披着红橙黄绿不同色系外衣的树木,让人目不暇 接,流连忘返。徒步行走在丛林中,厚厚的落叶在脚 下吱吱作响,让人感受到秋日的肃杀与静谧。

在这里,不仅拥有北方秋天色彩斑斓的绝美画 卷,还有飞鸟翔集生态和谐的湿地风光。

①夕照鹤归

②蒙古黄榆

③月亮之上 4仙鹤起舞

多彩白城・秋

水

水

环

境

本报讯(陈曦)前不久,白城

市生态环境局镇赉县分局在辖区内

开展饮用水水源保护区环境违法问

题专项执法检查,重点检查县城、农

村"千吨万人"及乡镇级集中式饮用

水水源保护区,查找水源地监管工

作中存在的漏洞和短板,并规范集

中式饮用水水源地划界立标工作。

水水源地水源井不在《四方坨子农

场集中式地下水水源保护区划分》

范围内,而且这2口水源井的一级

保护区内存在农业面源污染问题。

这个分局局长带队,与吉林省四方

坨子监狱管理局研究制定整改方

案,要求该单位在10月底前完成

2口水源井的关停取缔工作,并按

区划要求新建2口水源井。截至目

前, 吉林省四方坨子监狱管理局已

按要求关停原水源井,并建设完成 2口新水源井。通过整改,进一步

改善了饮用水水源地环境质量,确

检查中发现, 吉林省四方坨子 监狱管理局使用的2口集中式饮用

秀 县英英格蒙古族乡 百 顷

本报讯(刘羽 佳)眼下,正是花 生收获时节,镇赉 3600 公顷花生迎 来大规模收获季, 村民们正在农田里 抓紧采收,呈现一 派丰收喜悦的景

近日,双青山 村村民们正抢抓晴 好天气,紧锣密鼓 地采收花生,采挖、 拍土、装袋……农 户们一气呵成,一 串串饱满的花生破 土而出。双青山村 气候温和、地势平 坦、土壤含有丰富 的矿物质, 为四粒 红花生生长提供了 优质的养分, 使得 产出的花生粒大饱 满、口感醇香,深

受市场欢迎。双青山村花生种植面积达 1000公顷,1公顷地产量在5000公斤左 右,主要种植品种为四粒红。每到花生丰 收的季节,都会迎来各地的收购商到村里 收购,特别的是今年通过双青山村党支部 副书记李洪岩的邀请,将拥有17万粉丝 的网红东北小五哥张红双请到村里,在农 户家的庭院里开启网络直播,帮助本地农 户销售四粒红花生。

这次直播主要是通过快手平台直播, 吸引南方的收购商大量采购优质的四粒红 花生。通过采用电商直播销售的方式,不 仅拓宽了花生销售市场, 还促进莫莫格蒙 古族乡成为四粒红花生的主产区,同时也 为村民稳定增收提供了保障。

据了解,双青山村农民种植花生的积 极性逐年提高,该村干部将利用双青山村 土壤富含矿物质元素特点以及品种方面的 优势,推广双青山村的四粒红花生,继续 鼓励农户扩大种植花生规模,帮助农户畅 通销售渠道。

近年来,镇赉县莫莫格蒙古族乡积极 发展特色农业经济, 鼓励各村因地制宜发 展果蔬特色农业,以产业带动农民增收致 富,赋能乡村振兴,不断推进农业规模 化、特色化、产业化发展,持续巩固拓展 脱贫攻坚成果, 扎实推进乡村全面振兴。

"不断提升慢性病防控能力和水平,推 动慢性病综合防控工作走深走实""下沉到 社区, 让体重管理成为全民追求的健康目 标"……在近日举行的2024年中国慢性病防 控大会上,一系列针对慢性病的防治"指 南"引发广泛关注。

> 随着我国人口老龄化加快、居民生活方 式不断变化,心脑血管疾病、癌症等慢性病 发病率总体呈上升趋势。慢性病涉及人数 多、防治周期长,是我国今后将要长期面对 网",需要政府、社会和个人的共同参与和 努力, 重在日常、防在日常。

病健康管理服务体系,提升基层医疗卫生机 多病共防、医防融合、综合防控的措施。 构和家庭医生的慢性病管理能力, 并完善医

民生话题

慢性病防治重在日常

●新华社记者 陈一帆

人民健康的重要一环,织起慢性病"防护 众医疗负担,不断回应群众的健康新期待。 血糖、血脂"三高共管"力度,到深入开展减

防控措施。近年来多部门联合打出"组合拳", 活方式行动,全社会共建共享的健康支持性 做好慢性病防治,要优化医疗资源配 对重大慢性病防治发起"攻坚战",已累计建 环境正加快形成。各级政府部门和相关机构 置,将关口前移、资源下沉。各地要逐步完 成国家慢性病综合防控示范区488个。未来应 要下更大功夫,积极开展慢性病防治全民健 善慢性病防治工作机制,建立健全覆盖预 以示范区建设为抓手,进一步落实政府主导、康教育,倡导文明健康生活方式,提升群众健 防、筛查、诊断、治疗、康复全流程的慢性 多部门协同、全社会参与的机制,进一步加强 康素养,使"自己是健康第一责任人"理念深

做好慢性病防治,要使健康生活理念深 起,为健康中国建设贡献力量。

的公共卫生挑战。作为建设健康中国、保障 保和救助政策,方便群众日常就医、减轻群 植人心。从指导基层医疗卫生机构加大血压、 做好慢性病防治,要不断探索、用好综合 盐、减油、减糖和"体重管理年"等全民健康生 入人心并化为行动,从现在做起,从日常做

党建带团建 赋能青年成长

本报讯(张树和常光远)近年来,中国 农业银行白城分行党委贯彻习近平总书记关于 青年工作的重要思想,用党的科学理论武装青 年,用党的初心使命感召青年,坚持从政治上 着眼、从思想上入手、从青年特点出发,依托 基。 "党建引领+团建赋能"工作模式,用好党史 学习、用活红色资源、用足榜样激励,引导广 大团员青年自觉听党话、感党恩、跟党走。

题学习, 把思想引领作为团组织建设工作的首 参学市行党委书记的专题党课; 在新员工人职 培训班中,有35名青年团员和3名青年党员

用活红色资源开展活动。坚持用红色基因

铸魂育人,将国家发展、时代进步和社会变革 青年团员中大力发现榜样、选树榜样、宣传榜 的焦点热点与青年成长成才需求点相结合。党 样,表彰先进典型的激励之炬、点亮彰显卓越 用好党史学习强化理想信念教育。突出主 纪学习教育期间,80余名青年党员和近300 引领的传承之光、补足催发奋进动能的精神之 余名青年团员参加警示教育活动、参观中共辽 钙。在开展"两优一先"表彰、"劳模工匠" 要任务,开展内容丰富的党史团课主题教育。 吉省委旧址陈列馆、开展"党团共学守初心 分享心得经验中,引导青年团员对标先进榜 在党纪学习教育中,累计100余人次青年团员 扬帆筑梦新时代""团聚一堂、'青'心暖阳" 样、校正思想偏差、端正价值追求,解决好信 重阳节关爱行动等活动,让红色精神在广大青 仰信念这个"指南针"问题。 年团员中传承下去、弘扬起来, 把红色记忆、 听取市行党建内训师的党性课程、市行团委书 红色传统与红色基因深深植根于青年员工心 3年来,有51名青年员工进入青年英才库, 记的团教育课程,不断筑牢了青年理想信念根 中,引领广大青年团员以实际行动践行"请党 有22名青年员工走上领导岗位。

放心,强国有我"的青春誓言。

用足榜样激励发挥示范引领作用。在广大

通过党建带团建,赋能青年成长成才,近

工作中,该局还结合工作实际,严把财政 支出关口,细化资金监管流程,明确审核拨付

保了广大群众可以喝到安全放心的 饮用水。 在专项执法检查中,这个分局就如何提高饮用水水源 地风险防控和应急能力、如何规范水源地的划界立标进行 现场指导。检查的26个农村集中式饮用水水源地中有3 个水源地存在无交通警示牌等问题, 经现场指导后, 全部 设立了交通警示牌、宣传牌, 提升了饮用水水源地规范化 建设水平, 切实保障了水源地饮用水安全。 白城市生态环境局镇赉县分局负责人王卫生表示,他

们将继续加大饮用水水源地监管力度, 积极开展水源地巡 查保护工作,严厉打击饮用水水源地及周边环境违法行 为,对污染水环境、破坏水生态的行为坚决遏制,横向到 边、纵向到底,发现一起、查处一起。

扫黑除恶知识

问: 常态化扫黑除恶斗争的总体要求是什么?

答: 坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指 导,牢固树立以人民为中心的发展思想,加强系统治理、 依法治理、综合治理、源头治理, 持续提高扫黑除恶法治 化、规范化、专业化水平, 切实巩固党的执政基础, 确保 人民安居乐业、社会安定有序、国家长治久安, 为坚持和 完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能 力现代化奠定坚实基础。

(据中国普法微信公众号)

坚守廉洁底线 推动工作发展

员干部廉洁守纪,塑造风清气正的机关形象,过专题党课、原文学习和交流心得等多种形洁用权,以敬畏之心坚守廉洁底线,努力为推动

本报讯(曹佳会记者李政孚)为推动党 展《中国共产党纪律处分条例》学习活动,通 一直以来,通榆县财政局积极组织党员干部开 式,教育党员干部严守党的纪律规矩。

责任,坚守财政资金监管底线,争当"学纪、 知纪、明纪、守纪"表率,做到知行知止、令 行禁止, 切实把铁的纪律转化为日常习惯和行 为准绳, 秉公用权、依法用权、为民用权、廉

地方经济取得新突破作出财政部门更大贡献。